

20-21 февраля приняли участие в III традиционном турнире по спортивному Самбо в честь 32-ой годовщины вывода войск из Афганистана.

Для ребят эти соревнования стали дебютом. Юные самбисты показали достойную борьбу и получили хороший опыт!

▣ ▣ **Наши результаты:**

II место

Бадина Дарья

III место

Бондарь Никита

Хоронеко Сергей

Все спортсмены тренируются под руководством Артема Викторовича Лобастова.

Готовимся к следующим соревнованиям!

Ещё немного фото: [https://vk.com/album38334851\\_278329895](https://vk.com/album38334851_278329895)

